

№ 4 НОЯ 1977

г. Волгоград

Газета № . . . . .



**С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ** проходят в нашем городе концерты Анатолия Королева, лауреата международного конкурса молодежной песни 1967 года. Певец побывал во всех концах нашей страны. Средняя Азия и Дальний Восток, Крым, Молдавия и Крайний Север — вот маршруты его поездок. Ему рукоплескали жители зарубежных стран.

Вместе с талантливым певцом выступает вокально-инструментальный ансамбль под руководством лауреата Всероссийского конкурса артистов эстрады Виктора Щепочкина. В первом отделении артисты ансамбля преподнесут ряд приятных сюрпризов. Это плакатная песня патристического характера «Не спите, парни!» ленинградского композитора Б. Грабовского, великолепно сделанная композиция «Реквием» на стихи Р. Рождественского и ряд лирических песен советских композиторов.

**НА СНИМКЕ:** поэт Анатолий Королев.

Фото Н. АНТИМОНОВА.